

**Kategorija:** Analne Kupe

Analni balon na naduvavanje

Šifra proizvoda: SEVCR00161

PROIZVOD TRENUTNO NIJE DOSTUPAN

Dobrodošli u svet gde se uživanje susreće s istraživanjem. Upoznajte **analni balon na naduvavanje**, savršenu igračku koja će obogatiti vaše intimne trenutke i pružiti vam nove dimenzije zadovoljstva. Ovaj proizvod je idealan za sve koji žele da podignu svoje iskustvo na sasvim novi nivo. Sa sofisticiranim dizajnom i vrhunskim materijalima, **balon** je savršeno rešenje za istraživanje granica vaših želja.

Izrađen od mekanog lateksa, ovaj balon nudi neverovatnu prilagodljivost i udobnost. Njegova inovativna konstrukcija omogućava vam da povećate veličinu do tri puta, davajući vam potpunu kontrolu nad intenzitetom i osećajem. Bilo da ste početnik u svetu igračaka za odrasle ili iskusni korisnik, **analni balon na naduvavanje** je savršen dodatak vašem intimnom arsenalu.

Dizajniran s posebnim akcentom na kvalitet, **proizvod** dolazi od brenda Seven Creations, poznatog po svojim visokokvalitetnim igračkama za odrasle. Ovaj **balon** je voodootporan, što znači da možete uživati u njemu pod tušem ili u kadi, čime otvarate vrata nezaboravnim iskustvima. Neutralna boja kože i kompaktne dimenzije olakšavaju njegovo čuvanje i učiniće ga diskretnim saputnikom u vašoj intimnoj kolekciji.

Samopouzdanost istražujte vlastite želje i fantazije uz ovaj **proizvod**, koji će zadovoljiti i najzahtevnije korisnike. Bez obzira na vaš nivo iskustva, ovaj analni balon pruža savršenu ravnotežu između istraživanja i udobnosti. Oslobodite svoju maštu i uživajte u neograničenim mogućnostima koje vam ovaj **balon** može doneti.

U našoj online prodavnici ne samo da pružamo kvalitetne proizvode, već i diskretnu i pouzdanu dostavu na vašu adresu. Vaša privatnost je naš prioritet, a svaki paket je pažljivo upakovan kako bismo osigurali vašu potpunu diskreciju. Ovo sve čini vašu kupovinu sigurnom i udobnom, pružajući vam slobodu da uživate u svojim intimnim trenucima bez brige.

Kupovinom **analnog balona na naduvavanje** ne dobijate samo vrhunski proizvod, već i iskustvo koje će promeniti vašu percepciju zadovoljstva. Ne propustite priliku da istražite nove dimenzije u vlastitom svetu uživanja. Uživanje u vlastitoj intimi nikada nije bilo lakše i zabavnije.

Ne čekajte više! Naručite svoj **balon** danas i zakoračite u uzbudljivi svet novih iskustava. Istražite ono što vaše telo može da doživi i zavolite svaku sekundu svog intimnog putovanja. Vaše zadovoljstvo je naša najveća nagrada, a mi smo tu da vam pomognemo da doživite sve blagodeti koje zaslužujete. Napravite prvi korak ka nezaboravnom uživanju i otvorite vrata mnogo uzbudljivijim momentima.

Deklaracija

Model:	Analni balon na naduvavanje SEVCR00161
Naziv i vrsta robe:	Analne Kupe
Brend:	Seven Creations
Boja:	Kože
Materijal:	Lateks
Miris/Ukus:	Vodootporni
Barkod:	4890888111969
Uvoznik:	Sexy Shop doo
Zemlja uvoza:	Srbija
Zemlja porekla:	Kina
Prava potrošača:	U skladu sa Zakonom o zaštiti potrošača, član 36, stav 5)

Dimenzije i jedinice mere

Bruto težina:	0,08 KG
---------------	---------